

**ROMANIA**  
**JUDETUL BUZAU**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI**  
**CALVINI**

**PROCES – VERBAL**

Incheiat astăzi 26.09.2021, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei CALVINI, convocată potrivit dispoziției nr. 273 / 20.09.2021, emisă de către primarul comunei CALVINI, ținând seama de prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Secretarul general al comunei CALVINI comunică că toți consilierii au fost convocați și au luat la cunoștință despre ordinea de zi, data, ora și locul desfășurării acesteia, în conformitate cu prevederile art. 134 alin. (2) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ și, în urma prezenței, face cunoscut că nu a răspuns la apelul nominal domnul conilier URSARU VICENT.

Ședința a avut loc prin participarea fizică a consilierilor locali, cu respectarea normelor de igienă impuse de prevenirea infecțiilor cu coronavirusul COVID 19.

Ședința s-a desfășurat în sala de ședințe din cadrul Primăriei Comunei CALVINI.

Secretarului general la Comuna Calvinii prezintă procesul-verbal din ședința anterioară, supus la vot fiind aprobat cu un număr de 12 voturi " pentru".

În continuarea, este prezentată ordinea de zi, care cuprinde:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local pe anul 2021 (2);

Inițiator: domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei;

2. Proiect de hotărâre privind prelungirea termenului de valabilitate al Planului Urbanistic General al comunei Calvinii, județul Buzău;

Inițiator: domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei;

3. Proiect de hotărâre pentru aprobarea cumpărării imobilului în care funcționează primăria comunală, deținut de către CONSUMCOOP FEDERALCOOP BUZĂU, nr. cadastral 21516, tarla 89, situat în satul CALVINI, comuna CALVINI, județul BUZĂU ;

Inițiator: domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei;

4. Proiect de hotărâre privind atestarea apartenenței la domeniul privat al comunei Calvinii a terenului în suprafață de 2390 mp. situat în satul Bâscenii de Sus, comuna Calvinii, tarla 66.

5. Diverse.

Domnul primar, BÎTU VALERIU, solicită suplimentarea ordinii de zi cu Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local al comunei Calvinii în Consiliul de Administrație al Școlii cu clasele I- VIII " Dumitru I. Ionescu" Calvinii.

Supus la vot, proiectul ordinii de zi este aprobat în forma propusă ,cu un număr de 12 voturi „ pentru” din totalul de 13 consilieri în funcție și 12 prezenți.

Se prezintă materialele de la punctul 1 și nefiind intervenții, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 12 voturi” pentru” din 13 consilieri care compun consiliul local și 12 consilieri prezenți la ședință.

Se prezintă materialele de la punctul 2 de pe ordinea de zi și este aprobat cu un număr de 12 voturi” pentru” din 13 consilieri care compun consiliul local și 12 consilieri prezenți la ședință.

Sunt prezentate materialele de la punctul 3 de pe ordinea de zi, primarul precizând că plata imobilului în care funcționează primăria o să fie efectuată în trei rate; nefiind intervenții, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 12 voturi” pentru” din 13 consilieri care compun consiliul local și 12 consilieri prezenți la ședință.

Se prezintă materialele de la punctul 3 de pe ordinea de zi și nefiind intervenții este aprobat cu un număr de 12 voturi” pentru” din 13 consilieri care compun consiliul local și 12 consilieri prezenți la ședință.

Se prezintă materialele de la punctul 4 de pe ordinea de zi și domnul primar propune ca din Consiliul de Administrație al Școlii ” Dumitru I. Ionescu ” Calvini, să facă parte aceeași membri din anul școlar trecut, și propunerea este aprobată în unanimitate, urmând ca domnii URUC CONSTANTIN și HUDUNCĂ CONSTANTIN, să fie reprezentatii consiliului local; supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu un număr de 12 voturi” pentru” din 13 consilieri care compun consiliul local și 12 consilieri prezenți la ședință.

Trecându-se la punctul DIVERSE, domnul primar BÎTU VALERIU, cere sprijinul consilierilor în acțiunea de încasare a taxei de ridicare a gunoiului deoarece foarte multe familii scot foarte mult gunoi fără să plătescă respectiva taxă. S-a făcut o acțiune și s-a contactat fiecare familie, aducându-i-se la cunoștință despre obligativitatea plății și în caz contrar gunoiul nu va mai fi ridicat.

Domnul consilier CĂCĂREAZĂ NECULAI, în intervenția sa, aduce la cunoștință că în Pomul Verde s-au purtat discuții pe această temă și că ar fi bine ca fiecare familie să primească o înștiințare cu suma de plată și că va asigura sprijinul solicitat.

Domnul consilier URUC CONSTANTIN, în intervenția sa, crede că cei care nu plătesc impozitele și taxele locale nu plătesc nici taxa de gunoi.

Domnul consilier DUMITRU ION, spune că este de acord să meargă în comunitate și să intervină ca plata taxei de gunoi să fie plătită dar ar trebui să-l însoțească un funcționar din cadrul primăriei care să posede chitanțier pentru a plăti pe loc cei care doresc.

Domnul consilier DUMITRU ION vrea să știe când va demara proiectul privind alimentarea cu apă a comunei, la care, domnul consilier Hagi Nicușor, cât și primarul comunei îi răspund că lucrările vor începe în primăvara anului viitor.

Domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei, aduce la cunoștință faptul că în comună se realizează imobile fără autorizații de construire și solicită sprijin consilierilor locali de a aduce la cunoștință astfel de cazuri în momentul începerii construcției, fie gard sau locuință, pentru a preîntâmpina situații privind demolarea acestora.

Domnul consilier CĂLIN RĂZVAN- IONUȚ, consideră că trebuie luate măsuri urgente în astfel de cazuri să se prevină micșorarea lățimii drumurilor, situație ce ar putea conduce la accesarea cu greu a unor fonduri pentru proiecte de modernizare.

Domnul consilier DUMITRU ION, dorește informații privind proiectul privind asfaltarea celor 8 km de drumuri locale, ce s-a-nțâmpnat cu contestația depusă, la care, primarul comunei îi răspunde că nu s-a definitivat procedura în urma contestației.

În intervenția sa, doamna consilier RUSU DANIELA- GEORGIANA, aduce la cunoștință că în zona Iorgulești sunt multe becuri lipsă din cadrul iluminatului public și, de asemenea, propune să se efectueze o dezinfecție și la Grădinița din satul Bâscenii de Sus.

Domnul consilier CACAREAZĂ NECULAI, aduce la cunoștință că în zona unde locuiește Oiță Vasile, există un nuc care pune în pericol gospodăriile din jur și trebuie tăiat.

Domnul BÎTU VALERIU, primarul comunei, îi propune să anunțe proprietarul terenului pe care este amplasat respectivul nuc, să vină la primărie și să demareze procedura de tăiere, conform prevederilor legale.

Domnul consilier CĂLIN RĂZVAN- IONUȚ, propune ca în dreptul școlilor din Calvini și Bâscenii de Sus, să se instaleze delimitări la trecerile de pietoni, la care, primarul comunei îi răspunde că s-au făcut demersuri la Consiliul Județean pentru obținerea avizului și, în funcție de prevederile bugetare, acestea vor fi realizate. De asemenea, propune să se contacteze părinții copiilor să nu mai parcheze autoturismele în fața școlilor și domnul primar propune ca acolo unde sunt șanțuri, acestea să fie acoperite, creîndu-se locuri de parcare.

Domnul consilier HAGIU NICUȘOR readuce în discuție problema urșilor care provoacă pagube cetățenilor, și propune inițierea unei campanii de strângere a sesizărilor cetățenilor ale căror terenuri au fost afectate.

Domnul consilier URUC CONSTANTIN, în intervenția sa, atrage atenția că în zona Magazinului LEMAR, se strâng multe gunoaie și că ar trebui luate măsuri.

În continuare sunt mai multe discuții referitoare la data și ora când sunt convocate ședințele de consiliu, propunându-se ca acestea să nu mai fie convocate sâmbăta sau duminica, ci în zilele din cursul săptămânii, orele 16, 18.

Ordinea de zi fiind epuizată, lucrările ședinței sunt declarate închise.

Pentru care s-a-ncheiat prezentul proces verbal.

PRESEDINTE DE ȘEDINȚĂ

BĂNICĂ VASILE



Secretar general U.A.T. Comuna Calvini,

Toma Valeria